§ 27. PEAKUMS HEUTPAJIM3ALIAH

Tecr 1

1. Kucaoroii ngasercs soauetii pacrsop Bewecrsa:

a) KC1; 6) KOH; B) HCI; r) NaOH.

2. K 0CHOBAHMSIM OTHOCHTCH:

a) H:S0.; 6) Mg(NO3):; 8) CaSOs; r) Ca(OH)sz.

3. Peaxumeii oGMena aBsieTcH:

a) 2Cu + 02 = 2Cu0Q;

0) 2H,0=2H: + O3;

B) KOH + HC1 = KC1 + H;0;

r) Zn+ 2HC1 = ZnCl; + Ha.

4. Cpean npeptoxennsix peakuuii obmena peakuueii neiirpaaniauun ssnsercs:
a) CuOQ + 2HC1 = CuCl; + H.0;

0) K15 + 2HC1 = Hi5 + 2KCl;

B) Zn0 + 2HC1 = ZnCl; + H,0;

r) Ca(OH)z + 2HC1 = CaCl: + 2H:0.

5. Mmeeres pacTsop cepHoii KneaoTsl. Ero Mo&HO HeliTPAIN30BATE ¢ NOMOMILIO:
a) NaOH; 6) H-S; B) Na,SO.; r) H.0.

6. K coammoii kncaore B npodupke A06aBMIM HECKOABLKO Kameib METHIOPAHAA, a4 3aTEM PAcTBOP
ruipoxenia kaauns. Ilpu sToM uBer pacrsopa B npoGupke H3MeHN/ICH C:

a) OpaHKeBOIo HA KEITTHI; B) MEATOr0O HA OPAHACHBLIN:

6) kpacnoro Ha opamKeBbIil; I) KPacHOro Ha MaJIMHOBLI.

7. Ypasnenue peakuuu Heil TPAAH3ALMM, B KOTOPOM NPABHIALHO paccTasienst KOpPHuneHTHL
a) Ba(OH): + 2ZHC1 = BaCl: + H:0;

6) KOH + H2804 = K280, + 2H:0;

B) CuO + H,80, = CuSO; + H,O;

r) Ca(OH), + H280, = CaSQO, + 2H:0.

8. ®ochar kanaun obpasyercs B peakuun MeaLy BentecTsamit, GoPMYIILI KOTOPLIX:

a) KOH u HF; B) Ca(OH); u HF;

6) KOH n H:POx; r) Ca(OH): u HiPO..

9. Jlansi pacreopsl Bemects, Gpopmyasl kotopeix NaOH, Ba(OH)z, HC1, HNO3z, K:SO4. Yucno peaxuuii
HEATPAIHIAUNN, KOTOPLIE MOKHO NPOBECTH MEKIY HUMH, PABHO:

a) 4; B) 6:
6) 5; r) 10.

10. Cymma korypdhuuuenton B ypasHenun peakuun neiirpainiaunn ruapokenia kaasuns hoedopnoii
KHCI0TOli paBna:

a) 12; B) 7:
6) 9; r) 4.
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